

A Szentesi Fotókörbe is jutottak különdíjak

Darók József

A Szentesi Művelődési Központ és a Szentesi Fotókör ebben az évben is meghirdette a hagyományos fotópályázatát és fotókiállítását, a 29. Alföldi Fotószalont, mely az 1980-ban indított Dél-alföldi Fotószalon folytatásaként az egyik jelentős fotós seregszemlének számít.

Az ifjúsági házban zajlott szó-kásosan a beérkezett képanyag kiválogatása a kiállításra. –61 szerző 278 műve érkezett be a pályázatra, ez a szám jelentősen nem változott az előző évekhez képest – árulta el lapunknak Nagy István, a Szentesi Fotókör vezetője. Mint mondta, sok új szerző jelentkezett, de vannak olyan fotóművészek is, akik már sok éve szerepelnek az Alföldi Fotószalonon és más rendezvényeiken.



Fiala de Gábor, Minyó Sziert Károly és Herendi Péter

Sokukat a zsűritagok személye inspirálta arra, hogy nagyon komoly, átgondolt anyagokat adjanak be, hiszen Fiala de Gábor, Herendi Péter és Minyó Sziert Károly a szakmai tudásukkal, kicsit elvont képi világukkal másként értékeli ezeket a képeket.

A Szentesi Fotókör általában si-

kerrel szerepel ezen a pályázaton, ezúttal is többüknek bejutott alkotása a kiállítási anyagba: Blaszkovics Zoltán, Doba Lajos, Gálfalvy Hilda, Lantos Imre, Maczik Eleonóra, Marton Ferenc, Nagy István, Ráfi Dénes, Szaszko Antal képei kerülnek falra az október 28-án, a Tokácsli Galériában nyíló tárlaton.

A pályázatra 61 szerző 278 alkotása érkezett be. Kiállításra a zsűri 37 szerző 88 fotográfiáját fogadta el, a képek végső értékelése során az alábbi eredményt alapították meg:

Az I. díjat Németh Kriszta törökbálinti pályázónak ítelték a Kőanok című kollekciójáért, 4 képre (kollektíódíj 4 képre)

A II. díjat Baráth Gábor (Törökbálint) kapta Entrópia SMS-ek című, 3 képes kollekciójáért

A III. díjat Szabó Maya érdemelte ki Kecskemétről az Izsáki homokbuckák és Tervízió kollekcióival, 5 képre.

Küldöndíjakat is kiosztottak, a Szentesi Fotókörből Lantos Imre Fények és ívek címmel 3 képre és Nagy István Felületeim címmel 5 képre kapott kollektíódíj elismerést.